



MAGYAR

Hungarian Life

ÉLET

Price \$ 4.00
Including GST

AZ AUSZTRÁLIAI MAGYARSÁG EGYETLEN HETILAPJA

THE ONLY HUNGARIAN WEEKLY IN AUSTRALIA

No. 3049. 13 December 2018

Printed Post approved PP 1000 2449

LX évfolyam 48. szám

2018. december 13.

Európát Közép-Európa mentheti meg

Induljunk ki eltulajdonítva egy Széchenyi mondást: Közép-Európa nem volt, hanem lesz!

Közép-Európa soha nem volt politikai képlet, inkább csak földrajzi meghatározás, mint ami már nem sorolható a nyugati, a keleti és a déli tájak közé. Ebben van történelmi és éghajlati különállás is. Keleten a pravoszláv népek kulturális különállása szab határt, ami egyúttal európai kulturhatár is. Könnyű volt a behatárolás, amikor még volt Német Birodalom és Osztrák-Magyar Birodalom, e kettő kepezte Közép-Európát. Ma a leglényesebb változás: Németország nem tekinthető közép-európai hatalomnak. Ez a változás a XX. században elkövetett történelmi beavatkozás következménye.

Európában volt egy nagy háború, azután hamarosan még egy. Méltán neveztek világháborúnak, mert azt követően, hogy az európai hatalmak egymásnak estek, a háború kiterjedt távoli területekre is. Ez a „politikailag korrekt” történelem. Ezt valószínűsíti a háborús rendezés ismert módja, a győztes területet vesz el a vesztesétől, és alaposan kifosztja. A nemzetközi jog ezt törvényesíti.

Ez így megfogalmazva szokásos

Orbán Viktor 2030-ig elérhető célként jelölte meg Közép-Európa egységes politikai és gazdasági térségként való felépítését

Csapó Endre

globális háborúskodás. A hivatalos történelem és a globális média nem így fogalmaz – a ma még meglévő állami keretek politikai intézményei vállalják fel a banki rendszer igazolását, mint demokratikus kormányzást.

A két nagy háborút követően a dollár bankhálózata lett a mai világhatalmi helyzet irányítója. Elemzők véleménye szerint ez már nem tarthat fenn sokáig, más nagy gazdasági egységek emelkednek fel a dollár uralma ellenében. Az USA nagy erőfeszítést fejt ki a helyzet fenntartására, azt szolgálja az európai térségben fenn tartott katonai jelenlét, a Közel-keleten folytatott állandó háborúskodás, és a Távol-keleten állomásozó flottaegységek. Ez mind nagy mértékben terheli az Egyesült Államok termelő képességét.

A közel-keleti háborúk nem hoztak döntő változást USA részére, most visszafogottan szerepelnek a térségben. Az európai politikába beavatkozás is tartózkodóbb, mint volt a Bush korszak idején. A Clinton-Trump párbaj rendkívül éles megnyilatkozásai ellenében Trump helyzetének egyre inkább megszilárdulása figyelemre méltó. És az is hogy a liberalizmus arrogáns politikai nyomása mögött már nem Amerika van, hanem Brüsszel. Ez is változás jelzése.

Miről is van szó? Az amerikai világpolitikai szerepet fenntartó bankhálózat nem tett le a világhatalmi partner (Szovjetunió) összeomlása következtében meghíusult kéthatalmi világhatalmi tervről. Egyedül is vállalta az USA a fegyveres ereje és világgazdasági helyzete alapjára tervezett világhatalom megvalósítását. Ennek érdekében indították el a *War against Terror* nevű közel-keleti háborúk sorozatát.

Minden vállalkozás kezdeti sikereket mutat fel, de ha az megtorpan, felvetődik a kérdés, érdemes-e folytatni, mert ha elmarad a siker, a bukás rosszabb, mint abbahagyni. Kellő ráfigyeléssel érzékelhető, hogy a New York-i tornyokat lerobbantó drámai jelenettel beindított háborúk 17 év alatt nem hoztak új helyzetet Közel-Keleten.

Douglas MacGregor, visszavonult amerikai ezredes arról ír a *National Interest*-ben, hogy szerinte az Egye-

sült Államoknak nem szabadna jelen körülmények között több pénzt költenie Közel-Keletre. Továbbá, hogy Egyesült Államoknak nincs stratégiai érdeke Szíriában maradnia, és semmi sem igazolja az Oroszországgal, Iránnal vagy Törökországgal folytatott háborút. Az ilyen államok bármelyikével folytatott háború elpusztítaná azt a jólétet, amelyen Trump elnök fradhatatlanul dolgozott. Ő úgy látja, érdemes lenne visszavonni az amerikai erőket. Egy amerikai katonai kivonulás Szíriából megszüntetné a szíriai orosz-török együttműködés törekény stratégiai alapjait, és elejét venné az Irán-Oroszország között kialakul kapcsolatoknak is.

Trump elnöksége idején, mint fentebb jeleztük, visszafogottabb az amerikai jelenlét Európában. Ez mutatkozik meg a közel-keleti amerikai katonai aktivitás terén is. A távol-keleti térségben is átrendezés jelei mutatkoznak. Mindez azt teszi izgalmassá, hogy amerikai elnök ellen eddig még soha nem volt akkora belpolitikai háborgás, mint ami volt az elnökválasztáson, és tart azóta is elszánt kitarással Trump megbuktatásáért.

Az ellenségeskedés témája nem Mrs Clinton és Mr Trump személye, hanem a nagy riadalom a demokráta pártiaknál annak féltében, hogy megbukik a világhatalomra törő program.

* Néhány fontos jelzés

– Donald Trump amerikai elnök érti a **nacionalizmus** és a **globalizmus** közötti fontos különbséget – ezzel a címmel közölt elemzést a *The Daily Caller* amerikai hírportál Raheem Kassam brit politikai elemzőtől.

Kassam a washingtoni konzervatív Claremont Intézet kutatója, korábban a Brexitet szorgalmazó brit politikus, Nigel Farage tanácsadója volt, közölte az MTI.

Kassam párhuzamot von az imperializmus és a globalizmus között:

„Könnyen megfeledkezünk arról, hogy a XX. századba lépve még az imperializmus korát éltük. Az emberiség a Krisztus előtti 2400-tól számítva alig ismert mást, mint birodalmi berendezkedést. A betoppanó globalizmus, amit a külföldi tőke és a multinacionális intézmények táplálnak, bajorosan különbözik ettől” – írja. Hangsúlyozza: „az imperializmus – a nacionalizmussal ellentétben – megpróbál egyféle életmódot, pénznemet, magyo-

mányt, lobogót, himnuszt, demográfiát kikényszeríteni, a maga szabályaival és törvényeivel”.

A szerző szerint Donald Trump nacionalizmusa valójában visszatérés az Egyesült Államok régi, be nem avatkozási doktrínájához, amelyet George Washington elnök 1796-ban elmondott beszédében így értelmezett: „nem lenne bölcs, ha mesterséges kötelek révén belekeverednénk az európai politika napi viszontagságaiba, vagy a barátságok és ellenségeskedések szokásos kombinációiba és összeütközéseibe”.

A szerző álláspontja szerint a XX. század két nagy háborújának oka az volt, hogy „az imperializmus átokfutásba kezdett az európai kontinensen”. Szerinte nihilizmusban gyökeredző imperializmus volt ez, amely az állam totalitását helyezte előtérbe, a nacionalizmust csupán hívószóként, a szocializmust kormányzati elvként használta. „A mai imperializmust globalizmusként ismerjük” – állapította meg. Álláspontja szerint ez vezeti a nemzeteket, hogy „kifelé irányítsák akaratukat”, többnyire erőszakkal, ezért keltek át hadseregek a határokon mások leigázására vagy mások természeti kincseinek megkaparintására; központi autoritás és külföldi tőke ellenőrzése mellett ez határozza meg világot, térséget, vagy kontinentet.

Kassam szerint ma katonák seregei helyett az imperialisták közigazdászok és bürokraták seregeivel törnek uralomra. „A globalizmus kigondolta, hogyan lehet gazdasági függőséget teremteni: ezt láttuk az angol fontnál, aztán a dollárnál és manapság pedig sokaknál az euró esetében” – írja.

„Egy nacionalistának nem áll szándékában lerohanni az országot, vagy megváltoztatni a társadalmadat. Egy nacionalista ugyanúgy gondot visel a külvilágra, mint bárki más, csak abban hisz, hogy a saját országának előtérbe helyezése jelenti a haladást. Egy nacionalista soha nem hint el megosztottságot faji, nemi, etnikai alapon vagy szexuális orientáció szerint. Ez ellentétes az egységes és önmagával békességben élő nemzetről alkotott elképzeléssel” – olvasható az elemzésben.

Raheem Kassam leszögezi azt is, hogy a nacionalizmusnak ugyan van egy „fatty”, a **sovinizmus**, amely imperialista törekvéseket hordozhat magában. De végkövetkeztetése az: „a nacionalizmus nagyszerű ajándék lehet a XXI. század számára, ha egy nemzet megteheti és meg is teszi, (Folytatás a 4. oldalon.)



Melbourne nyugati kerületeinek egyik legrégebb, legpatinásabb ügyvédi munkaközössége, **KŐHEGYI LÁSZLÓ** által magyar vezetés alatt

Megbízható, felelősségteljes tanácsadás minden jogi ügyben

Ingtalan adásvétel, bérlés

Végrendeletek elkészítése, végrehajtása

Örököségi, bevándorlási, letelepedési ügyek intézése

Válóperek, gyerektartási hátralékok behajtás

Adósságok behajtása

Magyarországi jogi kapcsolatok

Magyarul beszélünk

Wilckens Roche Lawyers

43 Ferguson St. Williamstown 3016

Tel.: (03) 8383-5999

www.wrl.com.au

les@wrl.com.au

HÍREK

eddig már több mint félmillióan vettek részt a kormány családi konzultációjában.

A héten mindenki számára befejeződik a családi konzultációs kérdőívek kézbesítése, de már így is több mint félmillióan küldték vissza a kitöltött kérdőíveket. **Dömötör Csaba államtitkár** elmondta, még 3 hét van hátra a feladási határidőig, de már 543 ezren kitöltötték a családi konzultációs kérdőívet, 7 százalékuk az interneten. Videóbejegyzésében kiemelte: ebből is látszik, hogy ebben a konzultációban is nagyon sokan vesznek majd részt, hozzátéve, hogy a magas részvételi hajlandóság azt mutatja, hogy a családok ügye felette van a napi belpolitikai vitáknak.

Szigorúbb szabályokat vezettek be Ferihegyen a poggyászmaffia miatt

Fontos szigorítások jönnek a Liszt Ferenc repülőtéren, ugyanis a Repülőtéri Rendőr Igazgatóság nyomására kénytelenek a Liszt Ferenc nemzetközi repülőtéren dolgozó cégek a szigorított biztonsági szabályok betartására és betartatására.

Ez alól senki sem kap felmentést, és a rendőrök azt is el akarják érni, hogy a társaságok ne csak a légi forgalom biztonságának a szavatolását, hanem a vagyonbiztonságot is kiemelt feladatként kezeljék — írja a Magyar Idők.

A csomagokból történő lopásokat megelőzendő a rendőrök közvetlenül a gépek mellett rendszeresen ellenőrzik a be- és kirakodást végző alkalmazottakat, és átvizsgálják a ruházatukat is.

Ezek az ellenőrzések egyébként is megszorodtak az év elején kirobbant „poggyászmaffiaügy” óta, amikor is **Babos Tímea teniszezőnő bőröndjét** is kifosztották a rakodók, de további lopásokra is fény derült.

A nagy sajtóvisszhangot kapott ügyek nyomán a Budapest Airport június 15-én megszigorította a repülőtérrendet, és megtiltotta egy csomó tárgynak, az úgynevezett légi oldali területre való bevitelét.

Így például a repülőgépek rakodását végzőknél sem lehet 15 ezer forintnál több készpénz, saját mobiltelefon, két doboz cigarettánál több, illetve szűrővágó eszközök, így például körömvágó olló sem.

A munkaerő-veszteségek nyomán a földikiszolgálócégek nyomásgyakorlással próbálkoztak, hogy a BA enyhítse a rezsimitézkedéseket, de sikertelenül. Azzal érveltek, hogy az okostelefonra szüksége lehet a rakodónak a munkájához is. A hírközlés megoldása azonban a munkáltatónak a feladata, például kézi rádió adóvevőkkel.

A Babos Tímeát kifosztó alkalmazottak elszámoltatásakor kiderült, hogy a tolvajok az okostelefonjaikon kommunikáltak egymással a lopás közben.

Ha az RRI munkatársai motozás közben tiltott tárgyat találnak, jelzik azt a repülőtéri Fegyveres Biztonsági Őrségnek, amely azonnal bevonatja a szabályszerű repülőtéri azonosító kártyáját, s megszűnik a munkahelye. A földi kiszolgálócégek ekkor nyomás alá próbálták helyezni az RRI-t is, de nem jártak sikerrel. A lebukássorozat óta nem történtek újabb esetek, de a BA-nál és az RRI-nél is alaptétel, hogy egy lopás is sok, még akkor is, ha a ferihegyi helyzetet más repülőterekkel hasonlítjuk össze.

Magyarország a globális migrációs csomag egyetlen pontját sem fogja betartani

Magyarország a globális migrációs csomag egyetlen pontját sem fogja betartani — közölte Sziijártó Péter külgazdasági és külügyminiszter azon a megbeszélésen, amelyet Genfben folytatott António Vitorinóval, a Nemzetközi Migrációs Szervezet főigazgatójával.

A magyar diplomácia vezetője leszögezte, hogy a csomag teljes mértékben ellentétes Magyarország érdekeivel, mert migrációra inspirál, ahelyett, hogy a folyamatok megállítását tűzné ki célul.

Az ENSZ-csomag elköveti ugyanazt a bűnt, amelyet az Európai Unió követett

el a kötelező kvótákkal: gyakorlatilag meghívással ér fel — fogalmazott, hozzátéve, hogy eközben Európa környezetében mintegy 30-35 millió olyan ember él, aki élethelyzetéből adódóan könnyen hozhat olyan döntést, hogy elhagyja otthonát.

— Nem fogunk fizetni, hogy képzéseket tartsanak a jövő migránsainak, (...) nem fogjuk eltitkolni, hogy a tömeges migrációnak komoly biztonsági következményei vannak, és nem fogunk ugyanolyan szolgáltatásokat biztosítani a migránsoknak, mint az adófizető magyar állampolgároknak — hangoztatta a miniszter.

Sziijártó Péter elmondta: van egy-két pont, amelyben Magyarország és az IOM együtt tud működni.

Ezek között említette az elúzott közel-keleti keresztény közösségek hazatérésének segítségét és az embercsempészet elleni küzdelmet.

A migrációs csomag kedvez az embercsempészek üzletének is, pedig a nemzetközi közösségnek arra kellene összpontosítania, hogy szétverjék üzleti hálózatukat — mondta Sziijártó Péter.

A magyar miniszter Genfben részt vett a nemzetközi Afganisztán-konferencián is.

Ezzel kapcsolatban hangoztatta, hogy Afganisztán és a közép-ázsiai térség fontos szerepet játszik az európai biztonság szempontjából, hiszen terroriszervezetek fészkeltek oda be magukat, és a térség szélsőséges ideológiák kiindulópontja is.

Sziijártó Péter kitért arra, hogy a svájci városban kétoldalú megbeszélést folytatott tádzsik kollégájával, akivel ugyanezeket a témákat vitatta meg.

Hazánk ezzel a közép-ázsiai országgal több biztonsági témájú és bűnözés elleni együttműködést célzó megállapodás véglegesítéséről folytat tárgyalásokat — emelte ki.

A külügyminiszter felszólalásában elmondta, hogy Magyarország növeli szerepvállalását az afganisztáni biztonság megerősítésében.

A jelenleg 106 fős - NATO-misszióban szolgáló — kontingenst például jövőre 30 fővel megerősíti, és folytatja az afgán biztonsági erők képzésének finanszírozását is évi félmillió dollár értékben.

(Folytatás a 2. oldalról)

kampányfilmben szereplő értelmiségnek most szüksége van a Jobbikra. Bűdöszidózással együtt is. A húsz százalék, az húsz százalék (milyen húsz százalék??). Ha bukna az Orbán, akkor néhány nyilas és Szávay bőven belefér. Ez a magyarázata annak, hogy Havas Henrik és Kálmán Olga, a baloldal két válságmenedzsere beáll az N1 nevű jobbikos párttévébe észt osztani. Az Élet és Irodalom szerzői és olvasótábor (ugyanaz a halmaz) most simán elfogad egy olyan pártot, amelynek egyik vezetője a cigányokat fegyelmező szkinhed, míg egy másik a zsidókat összeírni szándékozó úri fiú.

Szávay legszívesebben elferdítene a rohadék zsidó nők heftijét? Na és? Az életben kellenek a kompromisszumok, a politikában pláne. Ezért most egyáltalán nem kell értesíteni a New York Times-t, nem szükséges hirtelen hazánkba utaznia Ronald Laudernek, a Zsidó Világkongresszus vezetőjének, felesleges Brüsszel aggodalma, hogy „netán már a magyar parlamentben leselkedik a barna terror”.

„Fura idöket élünk” — mondta a távolba nézve a Soros György pénzéből médiázó Uj Péter, miközben éppen öt liter vért adott Vona Gábornak.

(Magyar Idők)

SZILVESZTERI BÁL



A MELBOURNEI MAGYAR KÖZPONT VEZETŐSÉGE

szeretettel meghív minden szórakozni vágyó idős és fiatal vendéget, hogy

Együtt búcsúztassuk az Óévet!

2018. DECEMBER 31.-én hétfő este 7.00 órától

A Melbourne-i Magyar Központ Ifjúsági termében,
760 Boronia Road, Wantirna

Új légkondicionáló berendezésünk alatt hajnalig rophatjuk a táncot az
ÚJ HULLÁM együttes ritmusára

Belépő egységesen \$35
Finom vacsora, sütemények, választékos italok kaphatók.
Éjfélkor hagyományos lencsefőzelék kolbásszal.
Gazdag tombola

Asztalfoglalás:
Pál Zsuzsi - 0414 988 125

Kérjük a jegyeket mielőbb megrendelni és legkésőbb
a Mikulás Pikniken vagy
a Gyertyafényes Esten átvenni



L.Y. TONGE & CO. LAWYERS

Dr. Livia Tonge Principal

PERSONAL INJURY LAWYER

NO WIN, NO FEE

A LEGNAGYOBB HOZZÁÉRTÉSSEL ÉS GONDDAL VEZETJÜK LE

JOGI ÜGYÉT BÁRMILYEN BALESETI KÁROSODÁSÁVAL

KAPCSOLATBAN.

MAGYARÚL ÉS ANGOLÚL BESZÉLÜNK

www.tongelawyers.com.au

Suite 7, 600 Lonsdale Street, Melbourne VIC 3000

Telefon: 9670 5504

Fax: 9602 5615

Email: ltonge@tongelawyers.com.au

HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK

A YouTube számára továbbra is a reklámok jelentik a legnagyobb bevételi forrást, ezért a vállalat nem akar kockáztatni azzal, hogy az eredeti tartalmait reklám nélkül vetíti egy vízzinnel szűk körnek, miközben ugyanezt megteheti sokkal nagyobb rétegnek, ráadásul reklámokkal. Az is világossá vált, hogy a Premium feláldozható a nagyobb reklámbevétele érdekében, és egyre inkább erre felelnek a dolgok.

20 évvel ezelőtt kezdődött az a mentőakció, aminek köszönhetően egyre kevésbé dől a híres pisai torony. A fehér márványból készült építmény négy centiméterrel egyenesebb lett. A toszkán város jelképe stabil, és ahogy egy szakértői csoport friss értékeléséből kiderül: „egészségi állapota” elégedettségre ad okot. A csoport tagjai már 17 éve figyelik az építmény mozgását.

Az Il Tirreno toszkán napilap azt írja, a torony stabilabb lett mára, mint ahogyan azt a Michele Jamiołkowski építészmérnök vezette nemzetközi bizottság korábban jóslta. A bizottság 1993 és 2001 között dolgozott a helyreállítási munkálatok tervezésén és koordinálásán. A 800 éves tornyot a talapzat alatt 44 centiméterrel elhelyezett többtonnányi súlyokkal húzták egyenesesre.

Az akció során erős acélsodronyokkal biztosították az építményt. Az 58,5 méter magas épület már 1173-as elkészülte után elkezdett dőlni. Amikor a függőlegestől 4,5 méterrel tért el és összeomlással fenyegetett, 1990-ben pedig lezárták a látogatók előtt.

Elfogadták a kilogramm új definícióját a Párizs melletti Versailles-ban a több mint ötven ország tudósainak részvételével tartott Általános Súly- és Mértékügyi Konferencián.

Nyugdíjba megy az 1889-es platina-iridium kilogrammtömb

A kilogramm új meghatározása május 20-án lép életbe. Ezt követően a tö-

meg nemzetközi egységének alapja többé már nem az a platina-iridium ötvözetből készült kilogrammetalon lesz, amelyet a Párizs melletti Nemzetközi Súly- és Mérésügyi Hivatal pánclétermében őriznek.

A „nagy K” eddig érvényben lévő meghatározását az 1875-ös metrikus konferencián fogadták el, és 1889-től világszerte ezt veszik alapul.

A változtatás azért vált szükségessé, mert az etalon, bármilyen ellenőrzött körülmények között is tárolták, az eltelt idő alatt veszített atomszámából.

Mostantól a Planck-állandó lesz az etalon

A kilogramm új definíciója ezentúl egy tudományos képlet, amely a fotonok energiája és hullámhossza közötti kapcsolatot meghatározó Planck-állandón alapul.

A Planck-állandó Max Planck fizikusról kapta a nevét, aki a kvantum-mechanika terén játszott kiemelkedő szerepet.

A mai nap fordulópontot jelent a nemzetközi rendszer egységeinek meghatározásában — hangsúlyozta Sebastien Candel, a Francia Tudományos Akadémia elnöke, megnyitva az új definíciót elfogadó konferenciát.

A kilogramm mellett még három másik mértékegységről is döntöttek

A tudományos tanácskozás résztvevői egyebek mellett a globális kereskedelem és a tudományos innovációk támogatása érdekében határoztak a nemzetközi mértékegységrendszert érintő változtatásokról.

A tudósok szavazással döntöttek a kilogramm új definíciója mellett három további mértékegység definíciójának frissítéséről is.

Ezek a kelvin (hőmérséklet mérése), az amper (áramerősség) és mól (anyagmennyiség).

Elindultak az üdítőipari óriás hagyományos karácsonyi promóciós kamionjai az Egyesült Királyságban. Ennek kapcsán ismét sokan nemtetszésüket

fejezték ki, és arra szólították fel a Coca-Colát: ne osztogasson cukrozott üdítőket a statisztikák szerint elhízott és rossz fogazatú brit gyerekeknek.

A cég 1995-ben indította el először országjáró kamionjait, melyek a karácsony közeledtével, számos településen megállva, ingyenes üdítőket kínálnak a helyieknek.

Az utóbbi években egyre nagyobb a tiltakozás a promóció ellen. Több helyi önkormányzat dönt úgy idén is, hogy egyszerűen nem ad ki területfoglalási engedélyt a hosszabb-rövidebb időre leparkoló járműveknek. A kamionok ellen kampányolók pedig arra kérik a magánterületek tulajdonosait is — például városi plázák üzemeltetőit, amelyek jellemző állomásai a túrának —, hogy szintén mondjanak nemet a Coca-Colának.

A Public Health England nevű brit kormányügynökség, tavaly és idén is közleményben hívta fel a települések figyelmét arra, hogy a karácsony közeledtével megszorodhatnak az olyan marketingtevékenységek, melyek cukros termékeket kínálnak a fogyasztóknak.

Ez megnöveli az elhízás és a fogproblémák kialakulásának kockázatát.

Úgy tűnik, mindez megteszi hatását. A Coca-Cola ugyan már elindította két kamionját az idei túrára, de annak a tavalyi 38-cal szemben csak 24 álló-

mása lesz. A túra Londonban ér véget. Idén olyan nagyvárosok is kimaradnak a promócióból, mint Liverpool — írja a The Guardian.

Idén 83 szervezet képviselője írta alá azt a levelet, amiben azt kéri a Coca-Colától, karácsonyi kamionjairól ne osztogasson cukortartalmú italokat, különösen ne a gyerekeknek.

A cég 150 milliliteres kiszerelesben kínál ingyenes Coca-Cola, Zero Sugar és Diet Coke termékeket a járműveket felkeresőknek.

A vállalat, ahogy a megelőző években, úgy idén is azzal védekezett, a promóció ellen kampányolók aggályai túlzóak. Közölték, kamionjaik továbbra is rendkívül népszerűek a lakosság körében. Az évek során több száz állomásra jutottak el, és nagyjából 1 millió kilométernek megfelelő távolságot tettek meg.

Jon Woods, a cég angliai és írországi részlegének vezetője azt is közölte, az ingyenes termékminták készletei a kamionokon idén 90 százalékban cukormentes változatokból állnak.

12 éven aluli gyerekeknek pedig kizárólag csak szülői beleegyezés esetén adnak ki a járművekről bármilyen változatot is — tette hozzá.

Újra divatba jött a szakállviselés a férfiak körében, az arcszőrzet meghagyása, illetve megnövesztése egyre

kevésbé kapcsolódik össze az ápolatlansággal. Ez viszont — írja a Business Insider — komoly hatással van a penge- és borotvagyártók eladásaira.

A pletykák szerint már férfi és női borotvák egyaránt gyártó Gillette-nek is gondot okoz a borotvák értékesítési volumenének a csökkenése. A márkánál — pontosabban a mögötte álló Procter & Gamble-nél — már arra keresik a lehetséges megoldásokat, hogyan éljék túl a szakállrengészt.

Különösen a millenniumi generáció tagjainak körében hódít a szakáll divatja, a 45 éven aluli férfiaknak mind kevésbé jelent prioritást a borotválkozás. Ez nagy nehézségeket okoz a borotvagyártóknak.

Manapság a férfiakról már nem alkotnak kedvezőtlen véleményt, ha kihagyják a borotválkozást — mondja Massimiliano Menozzi, a Gillette North America alelnöke.

Kutatások is igazolják azt, hogy a férfiak az elmúlt évtizedben bizonyosan kevesebbet borotválkoznak, mint korábban. A Gillette szerint a havi borotválkozások átlaga 3,2-re esett vissza a tíz évvel korábbi 3,7-ről.

Ez a csökkenés azonban komoly érvágás a gyártónak. A júniusi adataik szerint, az értékesítések 5,1 százalékkal estek vissza az egy évvel korábbi értékekhez képest.



MEGHIVÓ



Szeretettel hívjuk honfitársainkat a
Magyar Központ
Gyertyafényes Estjére

2018. december 16-án vasárnap este
7:30-kor az Ifjúsági Teremben
(760 Boronia Road, Wantirna)

Regnum Szövetkezet rendezésében,
ahol az Ifjúság/Gyerekek szerepelnek



Repülőjegyek, külföldi utak, rokonok kihozataláért forduljon Szabó Edith több évtizedes gyakorlattal rendelkező utazási ügynökhöz.

ÚJ CÍM!

302 - 306 Waverley Rd. East Malvern VIC 3145

Tel.: (03) 9534-0901, Fax: (03) 9534-8679

Website: www.aclandtravel.com.au

License No.: 30016



Korona Concierge

Igazi különlegességekre vágyik? Ajánljuk Önnek concierge szolgáltatásunkat! Tekintse meg a www.koronaconcierge.com oldalt. Gondosan válogatott prémium utazási élményekben vehet részt és felejthetetlen emlékekkel térhet vissza.

Reméljük hamarosan Önt is elégedett utasaink körében üdvözölhetjük!

Tel.: 9801-8887, E.Mail: zack@koronaconcierge.com

Újból egy fiatal, jól képzett főkonzult köszönhetünk Melbourneben, aki amint megérkezett máris minden magyar köreinkben megfordult és ismeri őt mindenki, mint emberszerető, vidám személyt.

Hol született? Családi háttere? Anekdoták a Kálmán családról?

Szüleim Tolnán béreltek egy szobakonyhás kis lakást, ott születtem 1961-ben, a sparhert (tűzhely) mellett, a konyhában jöttem a világra.

Testvérbátyám szurkolt, hogy kisöccse szülessen, mert akkor jókat tudunk majd együtt focizni.

Nagy szeretetben nőttem fel, hála szüleimnek és drága emléké nagy-szüleimnek. Soha nem feledem, honnan indultam.

A legmagasabb iskolai végzettsége, hol és milyen szakon történt?

Később Szekszárdra költöztünk és ott jártam általános, majd középiskolába, ezt követően Pécsset a jogi egyetemen végeztem.

Családi állapota?

Szekszárdi a feleségem is, Bárány Csilla, földrajz-testnevelés szakos tanárnő, szintén Pécsset végzett.

Othon milyen munkakörökben dolgozott?

A diploma megszerzése után érdeklődésem a nemzetközi jog, konzuli jog és diplomácia felé fordult és 1997-ben felvételi vizsgák után felvettek a Magyar Külügyminisztériumba.

A mostani az első munkahelye ahol konzulként dolgozik, vagy már volt ilyen státuszban?

Igen, másfél év múlva pedig már Bagdadban, Irak fővárosában, Szadam Husszein birodalmában képviseltem Magyarországot, konzul, kereskedelmi tanácsos diplomata munkakörben.

Közel három és fél évig dolgoztam Bagdadban, sok mindent láttam, olyat is amit nem szerettem volna meg tapasztalni.

Mi készítette Önt arra, hogy visszatérjen Magyarországra?

2002-ben megszületett Anna Emese kislányunk, ekkor kértem a visszahívásomat Budapestre, éreztem, hogy háború közeledik...

Azután életem talán legfelemelőbb négy éve következett, amikor Kárpátalján, az Ungvári Magyar Főkonzulátuson (Ukrajna) szolgálhattam konzulként a nemzetet 2003-tól.

Bagin Livia:

Beszélgetés Dr. Kálmán Lászlóval



Nemes Jeles Lászlóval, az Oszkár-díjat nyert Saul fia rendezőjével Los Angelesben

Munkács, Beregszász és a többi magyar településen élő magyar nemzetcsontok ma is a szívem csücske. Ott voltam, amikor az egykori Szelmenc, a ketté vágott magyar falu ukrain oldalára csatolt Kisszelmenc és szlovákiai oldalára csatolt Nagyszelmenc közötti ukrán-szlovák határátkelőt megnyitották, mit érezhet ilyenkor egy magyar? Amikor ezt a konkrét, Trianonból levezethető tényt később Los Angeles-i külszolgálatom alatt elmeséltem amerikaiaknak nem is értették...

2004-ben megszületett Zita Magdolna kislányunk Szekszárdon, öt naposan már diplomata útlevele volt és utaztunk Ungvárra, 2007-ig tartott az ukrain külszolgálat, 2007-2010-ig a Külügyminisztériumban, aztán 2011-től Los Angelesben dolgoztam konzulként, majd 2012-2016-ig főkonzulként.

Hány USA állam tartozott a konzuli kerületbe?

Tizenkilenc állam Texitől Hawaiig, Alaszkát is beleértve.

Az Ön személyében tehát egy olyan vezető konzult üdvözülhetünk, aki nagyon széles látókörű és megjárta a „Hadak útját”. Nem véletlen, hogy olyan helyeken volt eddig ahol nem lehetett egyszerű a dolga. Örülhetünk,

hogy a Melbourne-i magyarság ügyeit ilyen szakképzett vezető konzul, mint Ön vezeti.

Itt Melbourne-ben a konzuli iroda hány fővel dolgozik? Viktoria államon kívül tartozik-e más állam a Konzulátushoz?

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy 2018-tól Melbourne-ben szolgálhatok. Elődöm, Bakonyi Péter nagyszerű munkát végzett, ezúton is köszönjük neki.

A kérdésre válaszolva, Viktoria államon kívül továbbra is Dél-Ausztrália és Tasmania tartozik konzuli kerületünkhöz.

Összesen négy fő dolgozik a Melbourne-i konzuli irodán, Dr. Horváth-Németh Adrienn konzul, Vágó Rita külgazdasági attasé, Horváth Zoltán konzul munkatárs és jómagam, mint vezető konzul.

Ön mire szeretné felhívni a magyar közösségünk figyelmét, ami egyben az Önrel való együttműködést is segítené, közös jobb munka kialakításában?

Itt szeretnék elmesélni valamit. 2011-ben, mielőtt kiköltöztünk Kaliforniába, feleségemmel és két kislányunkkal Kárpátaljára látogattunk, felkerestük Nagydobronyban az Árvaházat. Szívszorítóan példamutató, ahogy jóakarató emberek gyermekeket mentenek meg.

Másnap felmentünk a Vereckeai hágon lévő magyar Honfoglalási Emlékműhöz. Egy nemzeti színű szalagot vittünk magunkkal, amit kifeszítve a magasba emeltünk.

Azt írtam rá: **Tartsunk Össze Magyarok!**

Gondolom ez egy olyan üzenet, amelyet mindenki megért és megdobogtatja a szíveket!

Szereném még megkérdezni, hogy amennyiben szabad ideje van, mit szeret csinálni?

A foci, amit nézni és játszani is szeretek.

Ezek szerint a bátyuskája nem hiába várt egy kisfiú testvérré, mert gondolom ketten kezdtek el focizni.

Azt viszont tudom, hogy a foci szeretete egy életen át elkíséri. Tudom, mert beleolvastam az *americanhungarianjournal.com* internetes kiadványba, és John Hasulyo tudósításában



Együtt a család Budapesten

fényderült megannyi rendkívül gazdag és sikeres diplomáciai tevékenysége mellett arra is, hogy – idézek: *A főkonzul a Los Angeles Hungarians focicsapat tagja, a Las Vegas Árpád kupa focitorna rendszeres résztvevője.*

Feltételezem, hogy a Melbourne-i Kék Duna Futball klub tárt karokkal vár egy gólerős csatárt aki sziporkázik az öltözőben és ráadásul diplomáciai mentelmi joggal rendelkezik, ha történetesen a játékevezető piros lapot mutat neki.

Arra is fény derült, – idézek: *Kálmán főkonzul intenzív kultúrdiplomáciával segítette elő a Golden Globe és Oscar díjat (2016) nyert Saul fia magyar film*

sikerét és más magyar filmek Hollywood-ban történő bemutatását.

Konzul úr, Melbournek is szüksége van a korábbinál erőteljesebb, színesebb kultúrdiplomáciára.

John Hasulyo így fejezi be a főkonzultól búcsúzó írását:

Gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

Mi is sok sikert kívánunk Dr. Kálmán László vezető konzulnak itt Ausztráliában való tevékenységéhez.

Mindent összevetve, egy nagyszerű ember tevékenysége vetítődik elénk, az elkövetkező sikerek érdekében idézném korábban említett sorait:

„Tartsunk össze Magyarok!”



A századik születésnapját ünneplő Fazakas Sándorral Melbourneben



Márffy Attilával a Magyar Élet szerkesztőségében

Ausztráliai Magyar Református Egyház

Nth.Fitzroyi Gyülekezet

Melbourne



Az Ausztráliai Magyar Református Egyház

121. St. Georges Road, North Fitzroy Vic. 3068
szolgálati

A victoriai kerület lelkipásztora Dézsi Csaba
Lelkészi hivatal: 121. St. Georges Road, North Fitzroy

Postacímünk: P.O. Box 1187 North Fitzroy, 3068

Az Egyház honlapjának címe:

www.reformatus.com.au

E-mail: melbref@gmail.com

Telefon: (03) 9481-0771

Mobile: 0414-992-653 (Dézsi Csaba lelkész)

Csutoros István főgondnok:

9439-7067, mob.: 0407 683 002

MELBOURNE (VIC)

2018. december 16-án, vasárnap de. 11 órákor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Nt. Dézsi Csaba**

12 órától ebéd

(az Edinburgh Parkkal szemben,
Watkins St.bejárat)

121 St. Georges Rd. (11-es villamos a
Collins St.-ről, 20-ik megálló

Minden kedden de. 12. órától Bibliaóra a Bocskaiiban
Mindenkit szeretettel várunk!

NSW. SYDNEY

2018. december 16-án, vasárnap de. 11.30 órákor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Nt. Péterffy Kund**

Uniting Church, Carrington Ave. **Strathfield**

Minden vasárnap az Istentisztelet ideje alatt

gyermeknek is Istentiszteletet tartunk, szeretettel
kérjük a szülőket, nagyszülőket, hogy hozzák el a kicsiket.

ADELAIDE (SA)

2018. december 16-án, vasárnap de. 11 órákor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Nt.Szabó Attila**

az Unley Uniting Churchben (Unley St. és Edmund Ave. sarok)

Minden szerdán este 5.30 órától BIBLIAÓRA,

a Templom társalgójában. Mindenkit szeretettel várunk.

BRISBANE (QLD)

2018. december 16-án, vasárnap de. 11 órákor

ISTENTISZTELET

Marsdeni Magyar Házban 150 Fourth Ave.Marsden

Igét hirdet: **Nt. Kovács Lőrincz**

Istentisztelet után ebédelni lehet.

**Aspley, Észak Brisbane minden hónap
második vasárnapján de. 11.45 órától**

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Nt. Kovács Lőrincz**

és magyar nyelvű játszócsoport gyermekeink számára,
748 Robinson Road Aspley. Istentisztelet után ebédelni lehet

GOLD COAST – Mudgeeraba

2018. december 16-án,

Mudgeeraba Salt templom 319 Mudgeeraba Road, 2018. a

hónap első vasárnapján du. 2 órákor

Istentisztelet

és magyar nyelvű játszócsoport gyermekeink számára

Igét hirdet: **Nt. Kovács Lőrincz**

Vallási megkülönböztetés nélkül várjuk mindazokat, akik szeretnek

Istentiszteleten részt venni, magyar közösségbe lenni,
egymással ismerkedni

REFORMÁTUS SZEMLE

Az Ausztráliai Magyar Református Egyház fizetett melléklete és kiadása

Felelős szerkesztő Csutoros Júlia

Postai címünk: P. O. Box 1187, North Fitzroy VIC. 3068

Telefon: (03) 9439-8300 Email: csutoros@tpg.com.au



Karácsonyi Vásár beszámoló

Köszönet... Köszönet... Köszönet... Mindenkinnek, akik hozzájárultak a vásárunk sikeréhez.

Először a sok kedves vendégnek, hiszen nélkülük hiába készültünk volna. Utána köszönjük mindenkinek, akik segítettek a főzésben, sütésben, eladásban és rendezésben.

Ez évben a süteményes asztal volt a „star” eladó. Több mind dupla bevétellel a többiek előtt. Még ilyen nagy mennyiségű, elsőosztályú finomabbnál, finomabb süteményt nem láttunk. Valóban ez évben túltettek magukon az ügyes asszonyaink. Nem említtek neveket, mert nem szeretnek valakit véletlenül kihagyni, és a harmadik világháborút megindítani.

A kürtőskalács és lángos sátorok is nagyon népszerűek voltak, hosszú sor vevőkkel előttük. Lehetett látni, hogy a készítői egész délután egy percet sem állhattak meg.

Mindenki tudja, hogy milyen sok munkával jár a sok sok töltött káposztát előkészíteni. Köszönet Hölgyek!! Ügyesek vagytok.

A kitudó gulyás mesternek is hálásak vagyunk. Hiszen nem lehet vásár a híres gulyás nélkül. Nincsenek elfelejtve a kedves családok, unokákkal együtt, akik rendszeresen minden évben kisegítenek a kolbász sütéssel.

A kézimunka asztal mind mindig, ez évben is, jó bevétellel zárt a sok szép himzett adományozott terítővel.

Mint eddig, a bár kiszolgálók is talpon voltak egész délután.

Végül, köszönjük mind az árusoknak, a tombolakosár adományozóinak, és a vásár előtti rendezőknek.

A jó hangulathoz hozzájárult a Vardos Trio lányegyüttes, és a különböző táncsoport és zenecsoport bemutatója.

Egy igen kellemes délután volt, ahol régi ismerősökkel lehetett találkozni és együtt eltölteni a délutánt, a barátságos Bocskai Nagyteremben és mellette lezárt utcában.

Júlia Antal-Csutoros

Ajándékként lepje meg rokonait ismerőseit:

A North Fitzroyi Magyar Református Gyülekezet története a
„MEGVALÓSULT ÁLMOK”

Nt. Dr. Antal Ferenc... ige hirdetései tükrében.

A könyv ára 20 dollár, megvásárolható Istentisztelet után a Bocskai Nagyteremben. 123 St. Georges Rd. Nth. Fitzroy, vagy megrendelhető postán, küldje rendelését csekkel együtt a Hungarian Reformed Church... PO Box 1187 Nth, Fitzroy 3068 címre és engedjen + 6 dollárt a postázásra.

Képek a Melbourne-i Magyar Református Egyház Karácsonyi Vásárjáról



apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések

Melbourne

MAGYAR fogtechnikus nemcsak Gardenvale-i rendelőjében fogad ügyfeleket, de kérésre — előzetes megbeszélés szerint — saját otthonában is felkeresi. Telefonon 9596-6611 (Melbourne). Kérje Izabellát.

DUNA WORLD TV antenna szakszerű beállítása és javítása Melbourneben és Melbourne közvetlen környékén.

Tel.: 0432 494-869 János/John

PEDIKŐRÖS BUDAPESTRÓL
Hívásra házhoz jön.
Hívja a 0428 871-773 számot

Magándetektív
László nyomozó, Melbourne
Mindenféle ügyek nyomozása
0451 146-665

ÜDÜLJÖN BUDAPEST
belvárosában féláron.
informacios.ugyelet@gmail.com

VÍZ- és GÁZVEZETÉK szerelő.
Ed Wettenhall. Gyors, pontos, olcsó. Wettenhall Plumbing Lic. No. 102602
Mobile: 0400 059-290

Budapesten kítúnó helyen
125nm-es nagypolgári
lakás eladó.
Részletek:
<https://ingatlan.com/27931577>
Érdeklődés:
dr.csoma@freemail.hu"

BETEGSÉG miatt kénytelen
vagyok felhagyni a piacozással
és ezért nagy mennyiségű,
kítúnó minőségű és vadonat új
ruházati árucikkeimet
rendkívül olcsón
kiárúsítom.
Érdemes megnézni, érdemes
válogatni.
Cím: 18/43-47 Doveton Ave.
Eumemmerring Vic.
Tel.: (03) 9706-7683

**2012-es évjáratú
félédes, kiváló
minőségű tokaji
bor nagyker
áron eladó.**
Esküvőre és bármi más
családi eseményre
kiváló nedű.
Olcsó postai kiszállítást
biztosítunk.
Két tucattól ingyenes
házhoz szállítást
ajánlunk fel.
Tel: 0449 792-603
Toma Attila – termelő
és importáló

Melbourne Melbourne Melbourne

RT Edgar

INGATLANÜGYNÖKSÉG
Ingatlan adás-vétel Melbourne területén

Hívja **Kocsis Oszkárt**
Mob: 0415 870 972

Email: okocsis@rtedgar.com.au
Weboldal: www.rtedgar.com.au

Licensed Estate Agent, Auctioneer and Property Manager. Member REIV

Champagne Charlize

OPEN 6 DAYS

Monday closed

Dinner Thu, Fri & Sat

309 Centre Road

Beauleigh, Victoria 3204

Phone: 03 9557 6500

www.champagnecharlize.com

Your hosts: Eve and Alex

BELLA MARINA

magyarul beszélő ügyvédnő

Forduljon hozzám bármilyen törvényes ügyével

- * Végrendelet készítése, végrehajtása, megtámadása
- * Örökség ügyek
- * Ingatlan adás-vétele és bérlete
- * Ingatlan vétel finanszírozása
- * Váloperek és családi ügyek
- * Pereskedés
- * Követségi hitelesítés

Fogadok ügyfeleket **CAULFIELDI** irodámban

Bambra Rd. Caulfield Victoria 3162

Telefon: (03) 9505-4999 Fax: (03) 9505-4899

E.Mail: marina@bellalawyers.com.au



MOVING OVERSEAS?

- Working with the Hungarian community since 1970!
- Specialist international mover
- Door to door service
- High quality packing
- Cars & Motorbikes
- Secure Storage
- Trust our 40 years experience



Call for an obligation free quote ☎

1300 789 322

www.ossworldwidemovers.com

Sydney

Sydney

MEGHÍVÓ

A SYDNEYI MAGYAR KASZINÓ

szeregettel hívja barátait

a 2018. december 16-án 13.00-kor tartandó

Karácsonyi Ebédjére.

A PUNCHBOWLI MAGYAR HÁZBA,
1-5 BREUST PLACE, PUNCHBOWL NSW 2196

(a vasutállomás mellett)

Hálásan köszönjük **Dr. Szomor Zoltán**
orthopéd sebészünknek, hogy meghívásunkat
elfogadva egy tanulságos és szórakoztató előadással
fog bennünket megajándékozni.

A rendezvény a Kaszinó és a Kisebbségi Alap
közös szervezésében kerül megrendezésre.
A bevételt a kárpátaljai árvaházak és nagycsaládosok
megsegítésére fordítjuk.

Belépőjegy ebéddel : \$25.00

Italok a **barban**, s a finom süteményekről
pedig **Bánki Éva** gondoskodik.
JELENTKEZÉSÉT KÉRJÜK **DECEMBER 13-IG**
AZ ALÁBBI TELEFONSZÁMOKON LEADNI:

Horváth Olga 9584-0348,

Patay Feri 9567-2562

A VÁLASZTMÁNY NEVÉBEN SZERETETTEL Patay Feri

A Magyar Élet Kiadóhivatalának

Melbourne: P.O. Box 210, Caulfield, VIC 3162

Sydney: 22 Marinella St. Manly Vale, NSW 2093

Megrendelem

A Magyar Életet évre. Mellékelek \$-t.

Előfizetési díj egész évre (50 szám), GST-vel együtt \$ 200.-

Félévre (25 szám), GST-vel együtt \$ 100.-

Külföld egy évre \$ 300.-, NZ \$ 250.-

A Magyar Életnek régi előfizetője vagyok

új előfizető vagyok

Név.....

Cím.....

..... Postcode.....

A csekket HUNGARIAN LIFE névre kérjük kiállítani.
MONEY ORDER átutalása esetén kérjük ne felejtse el a
postán kapott nyugtát a fenti címre, hozzánk elküldeni.
A nevet és címet olvasható nagybetűkkel kérjük kitölteni.
Címváltozás esetén szíveskedjék a régi címet is közölni.

Bank útján való (Direct Debit) átutalás:

National Australia Bank

Account Name – Hungarian Life Publishing

Account number – 03 839 5722

BSB number – 083 231